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2ي جملات دنباله- 101 39 2 399 2 3999 2 39999/ , / , / , / , و گويا بسيار نزديك مي... ي تفاضـلي دهم دنباله شود. جمله، به يك عدد ثابت
 ها از اين عدد ثابت كدام است؟ آن

1(1110−2(1010−3(910−4(102 10−×

3fتابع- 102 (x) log (ax b)= 1فقط براي مقادير+
2

x ( , )∈ − 4بامعني است. اگر∞+ 2f ( ) 4گاه باشد، آن=
9

f (  كدام است؟−(

1(2-2(1-3(1
2

4(1

24واحد، برابر9و16مساحت مثلثي با دو ضلع- 103  ترين ضلع اين مثلث كدام است؟ واحد مربع است. بزرگ5
1(212(223(234(24

1با ارقام- 104 2 3 9, , , ...  رقم آن زوج باشد؟2ساخت، به طوري كه درست رقمي5توان يك عدد، به چند طريق مي,
1(6400 2(7200 3(8400 4(9600 

آن تعداد جملات يك دنباله- 105 برابر مجموع جملات با رديف فرد باشد، قدرنسـبت آن كـدام3ي هندسي عدد زوج است. اگر مجموع تمام جملات
 است؟

1(1
3

2(1
2

3(24(3

از- 106 4اي چند جملهaبه ازاي مقداري 3 8f (x) x ax x= + 2xبر− 0fيي معادله ترين ريشه كوچك.پذير است بخش+ (x)  كدام است؟=

1(1 3−2(1 5−3(1 3− − 4(1 5− − 

2ي هاي حقيقي معادله ضرب ريشه حاصل- 107 24 3 4 5x x x x+ + = +  كدام است؟+
1(2-2(13(24(4

2نمودار تابع- 108 6 4y x x x= − − + د در يك بازه اكيداً نزولي است. ضابطه+ ر اين بازه كدام است؟ي معكوس آن

1(6 4x ; x− + < −2(5 2x ; x− + >3(1 1 4 3
2

x ; x− + − < <4(1 1 4 10
2

x ; x− + − < <

2ي مثلثاتي جواب كلي معادله- 109
2

Sinx Sin x Cotx
Cosx Cos x

+
=

+
، كدام است؟

1(
5

kπ2(2
5
kπ3(3

5
kπ4(1 2 1

5
( k )+ π

1yشكل مقابل، نمودار تابع- 110 Sin (U(x))−=ي است. ضابطهU(x)به كدام صورت است؟ 

1(2
1x −

2(2
1 x−

3(1
2x −

4(1
2 x−

1حاصل عبارت- 111 5169 2
13

Sin( Cos ( ))− ، كدام است؟−

1(120 -2(603(60-4(120 

ي تابع با ضابطهaبه ازاي كدام مقدار- 112

3

2
1 1 2

2
2

a( x ) ; x
f(x) x x

x a ; x

 + −
>

=  −
 − ≤

 همواره پيوسته است؟

1(2/12(6/13(4/24(2/3

ي حد دنباله- 113
2 32

1

n

n
na
n

++ 
=  + 

nوقتي  ، كدام است؟∞→

1(e22(2e3(e34(23e
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حاصل- 114
3

20

1
2 2

1 1x

Cos xlim ( x x )
x→

−
+ −      

− +
) ، كدام است؟  (.نماد جزء صحيح است 

 حد ندارد.)4 صفر)33)3-2)1

3ي هاي حقيقي معادله يكي از ريشه- 115 22 4 3 0x x x+ − −  در كدام بازه است؟=

1(3 1
4 2

( , )− −2(31
4

( , )− − 3(1 0
2

( , )−4(10
2

( , )

2ي هاي نمودار تابع با ضابطه امتداد مجانب- 116 22 2f (x) x x x x= + − و سوم را در دو نقطه، نيمساز ناحيه− كنـد. قطع مـيBوAيي اول
 كدام است؟ABي اندازه

1(2 22(43(2 54(4 2

و راست، نمودار تابع با ضابطه زاويهθاگر- 117 21يي بين مماس چپ
2

f (x) x x x 
= + +  

1ي، در نقطه
2

x  كدام است؟tanθباشد،=

1(1
4

2(1
3

3(2
3

4(3
4

2ي از رابطه- 118 2 2 4 0x y y x− − + ، مقدار=
2

2
d y
dx

1ي در نقطه 2( ,  كدام است؟(

1(7
6

2(8
6

3(11
6

4(13
6

3اگر- 119 2 2f (x) x x x= − 1fي خط قائم بر منحني تابع باشد، معادله+ 2xي، در نقطه−  واقع بر آن كدام است؟=
1(3 7y x+ =2(3 5y x− = −3(3 5y x+ =4(3 1y x− =

xyنمودار تابع- 120 x e−=و تقعر آن رو به پايين است؟ ، در كدام بازه نزولي

1(2( , )−∞2(0 1( , )3(1 2( , )4(2( , )+∞

20BCضلع ABCدر مثلث- 121 12AHو ارتفاع= از2/0سرعت ثابـتبا BCموازي∆واحد است. خط= شـود.ن دور مـيآواحـد در ثانيـه
 واحد باشد، كدام است؟9ي دو خط موازي اي كه فاصله سرعت افزايش مساحت ذوزنقه در لحظه

1(8/0
2(9/0
3(1
4(2/1

4ي شكل مقابل، نمودار تابع با ضابطه- 122 3 28f (x) x x ax b= − + +  كدام است؟aاست.+

1(18-

2(15-

3(12-

4(9-

2اگر- 123
22

2x ln(t )G(x) x dt
t
+

= 4Gباشد،∫ (  ست؟ا2lnچند برابر′(

1(12(5/13(24(3

حاصل انتگرال- 124
4

0
1

2
x x dx

x
− 

  ∫كدام است؟ ،

1(4 2 2 2ln− − 2(4 2 2 2ln− +3(2 2 2ln+ −4(2 2 2ln− +

را فـرود BDبر ممـاس دلخـواه دايـره عمـودBي دهيم. از نقطه امتداد ميBيي خود تا نقطههرا به انداز OA، شعاعOدر يك دايره به مركز- 125

�اگر.آوريم مي 34ADB =  چند درجه است؟ OADي باشد، زاويه°
1(682(733(102 4(146 

AB)الساقين در مثلث متساوي- 126 AC) ABC=ي نقطهOتداد در امAC ي اي است كه در نقطـه مركز دايرهBبـر ضـلعAB .ممـاس اسـت
در BCامتداد   چگونه است؟ OCDمثلث.قطع كرده استDاين دايره را

و متساوي قائم)3 الزاويه قائم)2 الساقين متساوي)1  غيرمشخص)4 الساقين الزاويه

A

ED

B H C

x

y
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3در مثلث- 127
2

(AB AC) ABC=خط، پارهNDي موازي ميانهAMاست. نسبت
AD
AE

 كدام است؟

1(4
9

2(5
9

3(2
3

4(4
5

م نامساوي همواره درست است؟رسم شده است. كدا ADو نيمساز داخلي AMي، ميانهABCدر مثلث- 128
1(AM BC<2(AM AB<3(AD AB<4(AD AM<

، با مماس مشترك خارجي اين دو دايره، كدام وضـعيت را′OOاي به قطر مماس خارج هستند. دايره′OوOهايي نامساوي به مركز دو دايره- 129
 دارد؟

 نامشخص)4 متخارج)3 مماس)2 متقاطع)1

رسم شده است. نسـبت ADMي محيطي مثلث است. دايرهAي نيمساز زاويه ADو BCوسط ضلعMي نقطه ABCدر مثلث- 130
BB
CC

′
′

بـر برا

 كدام است؟

1(12(
AB
AC

3(
AB
AC

′
′

4(
DB
DM

مي- 131 دو با استفاده از كدام تبديل هندسي، داخل مثلث مفروض و دو رأس ديگر بر روي توان مربعي محاط كرد، كه يك ضلع آن بر روي ضلع مثلث
 قرار گيرند؟ضلع اين مثلث 

 تجانس)4 انتقال)3 بازتاب)2 دوران)1
بر است. صفحه BCDي مثلث در خارج صفحهAي نقطه- 132 از آن به يك فاصله باشـند. تعـدادBوD،Cرا طوري تعيين كنيد كه نقاطAي گذرا

 اين نوع صفحات كدام است؟
1(12(23(34(4

5نقاط- 133 4 1A( , , )−،1 2 4B( , , 0و−( 0 0O( , , و( 2مفروض هستند
3

AM AB=
����� ����

OMمقدار.
�����

 كدام است؟

1(102(113(134(14

1ي دو خط به معادلات فاصله- 134 2
2 1 1

x y z− +
= =

−
2و 1 2(x y , z y )= + = − ، كدام است؟+

1(62(2 23(2 34(3 2

1ي گذرنده بر خط به معادلهي صفحه- 135 2
2 3 1

x y z+ −
= =

−
0يو نقطه 3 0( , ,  كند؟ ها را با كدام ارتفاع قطع ميzمحور(

1(2-2(3-3(24(3
0ي در نقطه′CوCي دو دايره- 136 1( , 2ي همواره از نقطهCي هاي بر دايرهد. اگر قائممماس بروني هم هستن( 3( , ′Cي بگذرد، مركز دايـره−(

 كدام است؟5با شعاع
1(1 3( , )−2(1 2( , )−3(1 2( , )−4(1 1( , )−

3سهمي به كانون- 137 2F( , 1xيو خط هادي به معادله( = تا كـانون سـهمي كـدامAيي نقطه كند. فاصله قطع ميAي ها را در نقطهx، محور−
 است؟

1(25/22(5/23(75/24(3

ي با رابطهAن ماتريس دورا- 138
x x

A
y y

′   
= ⋅   ′   

2ي مقطع مخروطي، معادله 25 24 2 12x xy y+ − و′xرا به صورت استاندارد بـر حسـب=

y′ي دوران كدام است؟ كند. تانژانت زاويه تبديل مي

1(2
3

2(3
4

3(4
3

4(3
2

A

B′

B
D M C

C′

CB
M N

E

A
D
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اگر- 139
2 3ijA a
×

 =  و
4 3ijB b
×

 =  ها تعريف شده است؟ باشند، كدام ضرب ماتريس 

1(AB2(tA B3(t tB A4(tAB

اگر- 140
1 1 2
0 2 1
0 0 3

A
− 

 = − 
  

 كدام است؟−1Aهاي ستون دوم ماتريس باشد، مجموع درايه

1(1
3

−2(2
3

فرص)14)3

 هاي جديد كدام است؟ي وسط داده، افزوده شود، درصد فراواني نسبي در دسته39و29ي هاي آماري با نمودار چندبر روبرو، دو داده اگر به داده- 141

1(23

2(24

3(25

4(26

 مقدار واريانس كدام است؟ي چهارم باشد، با تعيين فراواني دسته16بندي شده، برابر هاي دسته اگر ميانگين داده- 142
1(85/4
2(92/4
3(55/5
4(74/5

!12nnدر اثبات نامساوي- 143 و رابطهm، به روش اصلي استقراي تعميم يافته، عدد<+ kي بديهي در گام بعدي حكم، براي مناسب m≥كـدام
 است؟

1(1 2 5k , m+ > =2(1 2 6k , m+ > =3(2 1 4 5( k ) , m+ > =4(2 1 4 6( k ) , m+ > =

و داراي يـك باقيمانـده، به طور يقين، حداقل چنـد عضـ27برSعضوي از اعداد طبيعي باشد، در تقسيم عضوهاي 115يك زيرمجموعهSاگر- 144
 هستند؟

1(42(53(64(7

}و�∋nاگر- 145 }2 2m
nA m : m n , n= ∈ ≤ آن�≥ 6ي گاه مجموعه، 4 1(A A ) A−  چند عضو دارد؟∪

1(42(53(64(7

}ي رابطه- 146 }(x , y) : x y− }ي بر روي مجموعه ≤ }3A x : x= هاي صحيح كـدام تعريف شده است. تعداد عضوهاي اين رابطه با مختص≥

 است؟
1(122(153(164(20
1هر يك از اعداد- 147 2 3 4 5 6, , , , كنيم. بـا، بر روي شش گوي يكسان نوشته شده است. به طور تصادفي، متوالي هم يك گوي از جعبه خارج مي,

ميكد  شوند؟ ام احتمال اعداد فرد يا زوج يك در ميان خارج
1(1/02(12/03(15/04(2/0

2الاضلاع به ضلع يك نقطه به طور تصادفي، درون مثلث متساوي- 148 3πمي ي اين نقطه تا هر رأس مثلـث شود. با كدام احتمال، فاصله انتخاب
 واحد است؟1بيشتر از

1(1
3

2(1
2

3(2
3

4(3
4

، وجود دارد؟5چند دور با طول5ي در يك گراف كامل از مرتبه- 149
1(122(153(164(24

و باقيبو11چند عدد سه رقمي وجود دارد كه مضرب- 150  باشد؟1، برابر5و4هاي آن بر دو عددي تقسيم مانده ده
1(32(43(54(6

آن ترين مقسومو بزرگ 2772مجموع دو عدد- 151  تر است. تفاضل اين دو عدد كدام است؟و مخالف عدد كوچك 231ها عليه
1(231 2(462 3(693 4(924 

ي دسته نماينده18161412 20
3a10 75فراواني 

24 27 30 33 36

8
9
10
11
12
f

x
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22اگر عدد- 152 6x x− ، كدام است؟xترين عدد سه رقمي باشد، رقم يكان بزرگ53مضرب−
1(62(73(84(9
ي يك دارد؟ چند درايه RORاست. ماتريس متناظرRي شكل زير گراف مربوط به رابطه- 153

1(7

2(8

3(9

4(10

و غيرمنفي نامساوي تعداد جواب- 154 1هاي صحيح 2 3 4x x x+ +  كدام است؟≥

1(302(323(334(35
و در ظرف دوم مهره6ي يكسان موجود است. در ظرف اول مهره18و24در دو ظرف به ترتيب- 155 و مهره7ي سفيد است. از اولي مهره3ي سفيد

مي5از دومي و در ظرف ديگري بي مهره به تصادف برداشته ميريزيم. سپس از ظرف آخر يك مهره آوريم. با كدام احتمال ايـن مهـره سـفيد رون
 است؟

1(13
72

2(7
36

3(15
72

4(31
144

 دقيقهدقيقه 5555وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: فيزيكفيزيك

مي- 156 در بردار سرعت متحركي كه در صفحه حركت از5مدت كند، 1ثانيه، 2 5V i j= −
� ��

2به 17 10V i j= +
� ��

(در مي ). بزرگـي شـتابSIرسد

 متوسط در اين مدت چند متر بر مربع ثانيه است؟

1(3 22(5 23(34(5

رو- نمودار سرعت- 157 ميxي محور زمان متحركي كه ي زماني كه حركت كند، مطابق شكل زير است. بزرگي سرعت متوسط متحرك در بازه حركت

 است، چند متر بر ثانيه است؟xمتحرك خلاف جهت محور

 صفر)1

2(5/2

3(5/7

4(10

5زمان متحركي كه سرعتش در مبدأ زمان- نمودار شتاب- 158
m
s

به+ مي است، ثانيـه،12باشد. سرعت متوسط متحرك در ايـن صورت شكل زير

 چند متر بر ثانيه است؟

1(5/13

2(14

3(27

4(28

ي قـائم اگر مؤلفهشود. نسبت به افق رو به بالا پرتاب ميαي تحت زاويه�Vي متري زمين با سرعت اوليه 100اي در شرايط خلأ از ارتفاع پرتابه- 159

20سرعت اوليه
m
s

مي40باشد، چند ثانيه پس از پرتاب از ارتفاع 210كند؟ متري سطح زمين عبور
m(g )
s

=

1(22(43(64(8
شو- 160 و قرقره ناچيز است. اگر سيستم از حال سكون رها و اصطكاك نخ ثانيـه، چنـد55/0كيلـوگرمي در مـدت2ي د، وزنهدر شكل مقابل، جرم

مي متر جابه سانتي 210شود؟ جا
m(g )
s

=

1(5/272(5/42
3(554(85

•d
e c

b
a

t(s)

mV( )s
20

15−

25
t′

2kg
3kg

4+

2−

1210 t(s)

2
ma( )
s
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4ي سازد، با سرعت اوليهميαي دار بدون اصطكاك كه با سطح افق زاويه از پايين يك سطح شيبkg4جسمي به جرم- 161
m
s

روي سطح به طرف

از بالا پرتاب مي ميs5/0شود. اگر سرعت جسم پس 210كند، چند نيوتون است؟ به صفر برسد، بزرگي نيرويي كه جسم به سطح وارد
m(g )
s

=

1(322(243(84(6

150در شكل زير، هواپيمايي با سرعت- 162
m
s

سـازد. مـي°37ي اي در حال دور زدن است. بال هواپيما با سطح افقـي زاويـه ير دايرهدر يك مس

2شعاع مسير چند كيلومتر است؟ 
3

37 10
4

m(tan , g )
s

° = = 

1(3/0
2(3
3(30
4(300 

ميگرد انج در جهت پادساعت xoyي در صفحه اي يكنواخت، حركت دايرهاي ذره- 163 و دوره ام اي بردار شتاب است. اگر در لحظهs4ي حركتش دهد

2ذره  2a i j= −
� ��

(اندازه5/1باشد، در ثانيه بعد، بردار شتاب ذره كدام است؟  باشد.)مي SIها

1(2 2i j− +
� �

2(2 2i j+
� �

3(2 2 j−
�

4(2 2 j
�

مي مي°30ي داري كه با سطح افق زاويه روي سطح شيبkg2جسمي به جرم- 164 لغزد. اگر در اين حركت جسـم سازد، با سرعت ثابت رو به پايين

210جا شود، كار نيروي اصطكاك چند ژول است؟ متر جابه2ي به اندازه
m(g )
s

=

1(20 3−2(10 3−3(10-4(20-
تك مطابق شكل زير، باريكه- 165 مي رنگي از هوا وارد منشور شيشهي نور و پس از شكست، از منشور عبور هـاي زيـر يك از گزينه كند. كدام اي شده

2؟ نيستدرست  0 7
2

( / )=

 است.°60ي انحراف زاويه)1

 است.°45ي حد منشور زاويه)2

 است.2ضريب شكست منشور)3

 برابر سرعت نور در هوا است.7/0سرعت نور در منشور)4

و قطر توپ با قطر لامپ برابر است. پهناي نيمي يك لامپ كروي توپي وسط فاصله- 166 ي حاصل از توپ چند برابر قطـر تـوپ سايهو ديوار قرار دارد
 است؟

1(12(23(34(4
مي شكل مقابل، بازتابش از سطح آينه- 167 و مركز آينه هستند. كدام رابطه بينCوFدهد.ي محدب را نشان  درست است؟βوα، كانون

1(2 3α < β < α

2(2α < β < α

3(2β = α

4(3β = α

آن متري يك آينه سانتي20ي جسمي در فاصله- 168 و به فاصله cm40ي كوژ كه شعاع هاي خيلـي دور است، قرار دارد. اگر جسم را از آينه دور كنيم
مي متر جابه ريم، تصوير چند سانتيبب  شود؟ جا
1(402(303(204(10

32ضخامت جسمي- 169 4 10/ (دقت اندازهي اين اندازه گيري شده است. وسيله متر اندازه×− خط گيري كدام است؟ كـش، كـوليس گيري متر نواري،
و ميلي1/0متر، متر، يك ميلي ترتيب يك سانتيو ريزسنج به  متر فرض شود.) ميلي01/0متر

 متر نواري)4كشخط)3 كوليس)2 ريزسنج)1

45°45°
30° 30°

θ

CF

β

α
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جيوه آبو فشار هوا چند كيلوپاسكال است؟Aي در شكل مقابل، اختلاف فشار نقطه- 170  3 310 1 13 6
N g g(g , ، / )
kg cm cm

= ρ = ρ =

1(6/13

2(136 

3(130 

4(60

آبAي استوانه- 171 مي پر از آب است. نيرويي كه ي است. اگر ابعاد اسـتوانهAPو فشار حاصل از آب در كف استوانهAFكند بر كف استوانه وارد

Bي نصف ابعاد استوانهAبه و فشار مورد نظر و آن را هم پر از آب كنيم، نيرو Aهاي باشد، نسبتBPوBFترتيب باشد

B

F
F

Aو

B

P
P

ترتيـب به

 اند؟ از راست به چپ كدام
2و8)84و8)23و4)22و2)1
و دماي داخل خانه درجه-5در يك روز زمستان، دماي بيرون خانه- 172 سلسيوس است. اگر دماي داخـل خانـه را افـزايشي درجه20ي سلسيوس

و در  مي درجه25داده  شود؟ي سلسيوس ثابت نگهداريم، آهنگ اتلاف انرژي گرمايي از طريق رسانش، چند برابر

1(6
5

2(5
4

3(4
3

4(7
5

1ي فلزي به رسانندگي مطابق شكل زير، دو ورقه- 173 400
Wk

m K
=

⋅
2و 80

Wk
m K

=
⋅

اند. دماي سطح خـارجيو هم ضخامت به هم چسبيده

1ها ورقه 0 Cθ = 2و° 90 Cθ = م° ي سلسيوس است؟ حل اتصال دو ورقه چند درجهاست. در يك شرايط پايدار، دماي

1(10

2(15

3(25

4(30

47ليتر حاوي گاز اكسيژن با دماي2به حجمAدر شكل مقابل، ظرف- 174 C°و فشارatm4و ظرف ليتر، كاملاً خالي است. اگـر5به حجمBاست
و دماي گاز در ظر بهفشير رابط را باز كنيم مي درجه7ها  شود؟ي سلسيوس برسد، فشار گاز چند اتمسفر

1(75/0
2(25/1
3(1
4(2

 هاي زير مناسب است؟ يك از كلمه از راست به چپ كدامYوXدر جدول مقابل، به جاي- 175
 افزايش- كاهش)1
يشافزا- افزايش)2
 كاهش- افزايش)3
 كاهش- كاهش)4

176 -) (5/1)،1اگر ضريب عملكرد يخچال و توان الكتريكي اين دو يخچال با هم برابر باشد، در يك بازه2برابر ضريب عملكرد يخچال ي زمـاني ) باشد
) مي1كه هر دو يخچال روشن هستند، گرمايي كه يخچال ك ) به بيرون (دهد، چند برابر گرمايي است مي2ه يخچال  دهد؟ ) به بيرون

1(3
2

2(4
3

3(5
4

 ها دارد.ي ضريب عملكرد يخچال بستگي به اندازه)4

 نوع فرآيند فشار حجم انرژي دروني

XYدرروبي كاهش 

60cm

40cm
A

1θ

2θ2k

1k

A B
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مي دو گلوله- 177 و مشابه كه داراي بار الكتريكي نيوتـون بـر يكـديگر وارد4ي متري، نيـروي جاذبـه انتيس30ي باشند، از فاصلهي فلزي كوچك
ها بر حسب ميكروكولن كـدام اسـت؟ي گلوله خواهد شد. بار اوليه+µC3كنند. اگر اين دو گلوله را به هم تماس دهيم، بار الكتريكي هر كدام مي
2

9
29 10

N m(k )
C
⋅

= × 

-2و8)4-3و9)3-4و10)2-6و12)1
آن با تخليه- 178 مي80ي قسمتي از بار الكتريكي يك خازن پرشده، اختلاف پتانسيل دو سر يابد. انرژي اين خازن چند درصد كـاهش درصد كاهش

 يابد؟ مي
1(402(643(804(96
و ب، خازن در شكل- 179 و باتري هاي الف (ال اند. اگر بار الكتريكي هر يك از خازن ها مشابه ها ها در شـكلو بار هر يك از خازن1qف) را ها در شكل

1بناميم، نسبت2q(ب) را 

2

q
q

 كدام است؟

1(1
2(2

3(1
2

4(1
4

مق- 180 است. مقاومت رئوستا را به چند اهم برسانيم تا توان مفيد مولـد1Pاهم است، توان مفيد مولد برابر8اومت رئوستا برابر در مدار مقابل، وقتي

 شود؟1Pدوباره برابر 

1(1

2(2

3(4

4(6

ك40حداقل چند مقاومت- 181  آمپر بگيريم؟15ولتي، شدت جريان الكتريكي 120نيم، تا از يك منبع برق اهمي را بايد به هم وصل
1(32(43(54(6
Aدر مدار مقابل،- 182 BV V−مقاومت دروني باتري)  ها ناچيز است) چند ولت است؟

1(4

2(4-

3(16

4(16-

ميA2/0آل ند يا هر دو كليد بسته هستند، آمپرسنج ايدهدر شكل مقابل، وقتي هر دو كليد باز هست- 183  چند اهم است؟Rدهد. مقاومت را نشان

1(60

2(40

3(15

4(10

آن هاي يك سيمي مسطحي با تعداد حلقه هاي پيچه تعداد حلقه- 184 و از مي لوله برابر است گذرد. اگر ميدان مغناطيسـي ها جريان الكتريكي يكسان
 لوله چند برابر قطر پيچه است؟ لوله برابر با ميدان مغناطيسي در مركز پيچه باشد، طول سيمت ايجاد شده در داخل سيميكنواخ

1(12(23(1
2

4(1
4

4Ω

6Ω

4Ω

1 10VΕ =

3 10VΕ =

2 6VΕ =

B

A

Ε
4r = Ω

A R

30Ω

20Ω

2k

Ε
10r = Ω

1k
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م شكل مقابل، سيم- 185 و ميهاي بلند و جريان دهد كه بر صفحه وازي را نشان و اندازهي كاغذ عمودند آن ها با جهت ميي مشخص شده از گـذرد. ها

 گذرد، كدام است؟ جهت نيروي مغناطيسي وارد بر سيمي كه از مركز مربع مي

1(←

2(→

3(↓

4(↑

در-ي سرعت معادله- 186 2به صورتSIمكان نوسانگري 2
2

25
2500 1V x+ =

π
 است. بسامد نوسان چند هرتز است؟

1(1
2

2(13(24(5

و در مدت2اي در يك مكان معين، برابري نوسان آونگ ساده دوره- 187 دهـد. طـول آونـگ را چنـد نوسان كامل انجام ميNدقيقه6/2ثانيه است
م و در همان مكان درصد كاهش يا افزايش دهيم تا در همان 18Nدت  نوسان كامل انجام دهد؟−

 درصد افزايش31)4 درصد كاهش31)3 درصد افزايش69)2 درصد كاهش69)1
تريكـي در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت طوري قرار دارد كه خطوط ميدان بر سطح حلقه عمود است. اگر مقاومـت الك cm20اي به قطر حلقه- 188

)3در حلقه القاء شود؟A2/0باشد، ميدان مغناطيسي با آهنگ چند تسلا بر ثانيه تغيير كند، تا جريانΩ3/0حلقه  )π =

1(2/02(8/03(24(8
و در ميدان مغناطيسي يكنواخت 200اي داراي پيچه- 189 0حلقه است 01B / T=اي ثابتي حول يكي از قطرهـايش كـه عمـود بـر زاويهبا سرعت

ي چرخش پيچـه ولت است. دوره3ي القا شده در پيچهي نيروي محركهو بيشينه250cmچرخد. مساحت هر حلقه ميدان مغناطيسي است، مي
 چند ثانيه است؟

1(1
150

2(
150
π3(1

300
4(

300
π

با- 190 و طول موج در تار، برابر و در آن موج ايستاده تشكيل شده است از باشـد. كـدام مـيcm16دو سر يك تار در دو نقطه محكم بسته شده يـك
تا متر، نمي هاي داده شده برحسب سانتي اندازه ر باشد؟تواند طول اين

1(242(403(604(120 

0tي نقش يك موج عرضي در طناب، در لحظه- 191 1مطابق شكل زير است. اگر=
300

sطول بكشد تا موج ازMبهNبرسد، حـداقل چنـد ثانيـه

 قرار بگيرد؟+cm2در مكانMي كشد تا ذره طول مي

1(1
150

2(1
60

3(1
120

4(7
600

100سرعت انتشار موج عرضي در يك تار- 192
m
s

و دامنه5/0است. اين موج با طول موج مي ميلي2ي متر xشود. اگر محـور متر در يك تار منتشر

و انتشار موج در خلاف جهت محور  كدام است؟ SIباشد، تابع موج درxمنطبق بر تار باشد

1(xu Sin( t y)22 10 120 6−= × π − π2(yu Sin( t x)32 10 400 4−= × π − π

3(xu Sin( t y)22 10 120 6−= × π + π4(yu Sin( t x)32 10 400 4−= × π + π

آ- 193 و خودرو با سرعتا Hz900ير خودروييژبسامد 20ست
m
s

مي از يك شنونده و به طرف صخري ساكن دور كنـد. اگـر اي حركـت مـيه شود

و1fباشـد،2fرسـد،و بسامد صوتي كه بعد از بازتابش از صخره به گوش شنونده مي1fرسد برابر بسامد صوتي كه از آژير به گوش شنونده مي

2f340ترتيب چند هرتز هستند؟ به
m(V )
s

=

 5/1012و 850)4 5/1012و 5/1012)3 25/956و 850)2 5/1012و 25/956)1

1 3I I= 2I I=

3I I=4 3I I=

0

2

M
30

N

x(cm)

y(cm)
40 mV s=
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و 680در شكل مقابل، بسامد دياپازون- 194 متر مربع است. اگر سرعت انتشـار صـوت در محـيط سطح مقطع لوله در هر شاخه برابر يك سانتي هرتز

340برابر 
m
s

آن باشد، براي اينكه درون لوله و در  شكم ايجاد شود، كدام اقدام مناسب است؟3تشديد حاصل شود

م.ها بريزي متر مكعب آب در يكي از لوله سانتي5/2)1

 ها بريزيم. متر مكعب آب در يكي از لوله سانتي5)2

 متر مكعب آب از لوله خارج كنيم. سانتي5/2)3

 متر مكعب آب از لوله خارج كنيم. سانتي5)4

را در آزمايش يانگ اگر فاصله- 195 و فاصله2/1ي دو شكاف راي پرده از صفحه برابر ج نـور تغييـر نكنـد، برابر كنيم، ولي طول مـو8/0ي دو شكاف
 شود؟ پهناي هر يك از نوارها چند برابر مي

1(2
3

2(3
2

3(3
4

4(4
3

 هاي مربوط به كدام موج الكترومغناطيسي داراي انرژي بيشتري است؟ فوتون- 196
 VHFموج راديويي)UHF 4موج راديويي)3 نور آبي)2 نور قرمز)1
2nاگر در اتم هيدروژن الكترون از حالت- 197 4nبه=  شود؟ برود، سرعتش چند برابر مي=

1(22(43(24(1
2

مطابق شكل زير است. اگـر نـوري بـا بسـامدBوAدر آزمايش فوتوالكتريك، نمودار ولتاژ متوقف كننده برحسب بسامد نور فرودي بر دو فلز- 198

1510 Hzي فلز كننده به هر دو فلز بتابد، ولتاژ متوقفAي فلز كننده، چند برابر ولتاژ متوقفB154است؟ 10(h eV s)−= × ⋅

1(1
2

2(3
2

3(1

4(2
 رساناها درست است؟ يك از موارد زير در مورد نيم كدام- 199

ميpرساناهاي نوع ترازدهنده، فقط در نيم)1  آيد. به وجود
ن در دماهاي بسيار پايين نيم)2 ميرسانا مانند  كند. ارسانا عمل
مي در دماهاي بسيار پايين نيم)3  كند. رسانا مانند رسانا عمل
مي رساناها هر چقدر دما افزايش يابد، مقاومت ويژه در نيم)4  يابد.ي الكتريكي نيز افزايش

 هاي عناصر درست است؟ي اتمي هسته يك از موارد زير درباره كدام- 200
ميهاي عنا اغلب ايزوتوپ)1 و با گذشت زمان واپاشيده  شوند. صر ناپايدارند
برد نيروهاي هسته)2  اي بسيار كوتاه است. برد نيروهاي كولني در مقايسه با
ي آن هسته است. دهنده هاي تشكيل جرم يك هسته برابر مجموع جرم نوكلئون)3
 يكسان است.هاي پايدار مختلف ها براي هسته ها به پروتون نسبت تعداد نوترون)4

 دقيقهدقيقه 3535وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: شيمـيشيمـي

است. تفاوت جـرمamu13وamu12و كربن داراي دو ايزوتوپ با جرم اتميamu37وamu35كلر در طبيعت داراي دو ايزوتوپ با جرم اتمي- 201
و سنگين مولكولي سبك  است؟ amuترين مولكول كربن تتراكلريد، چند ترين

1(62(73(84(9

65cm

A B

3
4

1
2

1510f ( Hz)

V �
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پي انرژي- 202 1kJي دوم بر حسب پي عنصري از دورهدر هاي يونش mol−⋅و بالاترين عـدد اكسـايش ايـن به صورت زير است. تفاوت پايين ترين

و در لايه 1ي ظرفيت اتم آن چند الكترون با اسپين عنصر چند واحد است
2

(گزينه+  را از راست به چپ بخوانيد.)ها وجود دارد؟

3و8)1
3و4)2
4و8)3
4و4)4

:جزبههاي زير كاملاً درست هستند،ي گزينه همه- 203
ي عنصرهاي واسطه خالي است. آخر اتم همهي در لايهpي زيرلايه)1
 برخي از عنصرهاي واسطه مانند برخي عنصرهاي اصلي، يك نوع ظرفيت شناخته شده دارند.)2
دري دوره در عنصرهاي واسطه)3  ها برابر صفر است.، مجموع عددهاي كوانتومي اسپيني الكترون48Cdي پنجم، فقط
مي هاي لايهي هر دوره، با افزايش عدد اتمي، شمار الكترون در فلزهاي واسطه)4 و نيز ظرفيت فلز، افزايش  يابد.ي ظرفيت اتم

 درست است؟ي سوم جدول تناوبي، كدام گزينه در مورد عنصرهاي دوره- 204
تكي شعاع يون اندازه)1 آن هاي 1ها به صورت اتمي پايدار در سه گروه نخست 2 3A A A>  است.<
و بار مؤثر هسته هاي لايه با افزايش عدد اتمي، اثر پوششي الكترون)2 آن هاي دروني ميي اتم  يابد. ها افزايش
آن)3 و ها، دو عنصر شبه در ميان آن جود دارد كه در لايهفلز بهي ظرفيت اتم  الكترون وجود دارد.5و4ترتيب ها
آن)4 هم انرژي نخستين يونش آن گروه خود در دوره ها از عنصرهاي و الكترونگاتيوترين  است.16Sها،ي دوم كمتر

(كلسيم سولفات دوآبه) با خلوص- 205 كهد85اگر يك تن سنگ گچ تقريـب چنـد درصد آب آن خـارج شـود، بـه50رصد تا حدي گرما داده شود

مي كيلوگرم فرآورده (گرما بر ناخالصي تأثير ندارد.)ي جامد به دست 140آيد؟ 32 16 1(Ca , S , O , H g mol )−= = = = ⋅

1(911 2(895 3(822 4(761 
دي- 206 هـاي پيونـدي در آن چنـد برابـر شـمار داشته باشد، شمار جفـت الكتـرون الكترون وجود8كرومات، پيرامون هر اتم، اگر در ساختار يون

 قلمروهاي الكتروني يك اتم اكسيژن در آن است؟
1(22(5/23(34(5/3
ي شيميايي با هم برابر است؟ هاي ناپيوندي در كدام دو گونه شمار جفت الكترون- 207

اس)2 اتانول، كلرو اتان)1 يداتيلن گليكول، استيك
دي)4 اگزاليك اسيد، فرميك اسيد)3  اكسيد يون كربنات، گوگرد

Cبا توجه به فرمول ساختاري گلوكز، چند پيوند- 208 C−و چند اتم در آن داراي چهار قلمرو الكتروني هستند؟  در مولكول آن وجود دارد
11و5)124و5)123و6)112و6)1

و در گروه ............... با افزايش جرم يروي جاذبهن- 209 اتمي عنصـرها،ي بين مولكولي در عنصرهاي گروه ............... جدول تناوبي از نوع ............... است
آن نقطه و جوش  ها روند كاهشي دارد.ي ذوب

A5دروالسي،، وانA52(18دوقطبي،-، نيروهاي دوقطبي18)1
3(A7،4 دروالسي، فلزهاي قليايي وان(A7دوقطبي، فلزهاي قليايي-، نيروهاي دوقطبي 

 هاي كربن برابر است؟ در كدام دو تركيب داده شده، شمار اتم- 210
 اتيل بوتانوآت، هپتان)2 هپتانون-2بنزآلدهيد،)1

 متيل هگزان، نفتالندي-5و2)4 متيل پروپان-2متيل آمين، تري)3
ميي تركيب از همه- 211 :جزبهشود، هاي زير به عنوان مونومر استفاده

 كلرو اتان)4 وينيل كلريد)3 سيانو اتن)2 پروپن)1
 است؟ نادرستهاي زير، كدام گزينه با توجه به واكنش- 212

3) الف 2 2(s) (s) (g)KNO KNO O∆→ +

4)ب 4(aq) (s) (aq) (s)CuSO Fe FeSO Cu+ → +

3)پ 22 2(s) (s) (g)KClO KCl aX∆→ +

2)ت 2 3 22 (aq) (g) (aq) (l)LiOH CO Li CO H O+ → +

(ت)، مثبت است.wعلامت)1  در واكنش
(ب) از نوع جابه)2  جايي دوگانه است. واكنش
(پ)، به جاي)3  قرار بگيرد.23Oبايد2aXدر واكنش
(الف) پس از موازنه)4  است.5هاي مولي مواد برابر له، مجموع ضريبي معاد در واكنش

6IE5IE4IE3IE2IE1IE

53270 9440 7480 4580 2860 1400 
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مس- 213 و مي20سولفات پنج آبه، داراي (II)مخلوطي از كلسيم كربنات دهـد؟ درصد جرمي كلسيم است. چند درصد جرمي مخلوط را آب تشكيل
164 40 32 16 12 1(Cu , Ca , S , O , C , H g mol )−= = = = = = ⋅

1(92(183(5/134(5/22
پاMعنصر- 214 Mدو برابر جـرم اتمـيXاست. اگر جرم اتمي−2و−1داراي عددهاي اكسايشXو عنصر+4و+1يدار داراي عددهاي اكسايش

آن در تركيبM، درصد جرميXوMباشد، با كدام عددهاي اكسايش عنصرهاي  ها بيشتر است؟ هاي
-1و+1)4-2و+4)3-2و+1)2-1و+4)1
گـرم اكسـيژن، واكـنش كامـل دهـد؟16لريك اسـيد واكـنش دهـد تـا گـاز بـه دسـت آمـده بـا چند گـرم آلـومينيم بايـد بـا هيـدروك- 215

127 16(Al , O g mol )−= = ⋅

1(7/22(93(5/134(18

به- 216 و اتن و گرماي تشكيل- 1409و- 1298ترتيب برابر اگر آنتالپي استاندارد سوختن اتين 2كيلوژول بر مول (l)H O1286برابـرkJ mol−− ⋅ 

و اتن، چند كيلوژول بر مول است؟  باشد، تفاوت آنتالپي استاندارد تشكيل اتين
1(111 2(123 3(175 4(277 
مي- 217 ريك اسـيد بـاي هر مول نيت براي تهيه kJشود. مقدار گرماي مبادله شده با يكاي نيتريك اسيد به صورت صنعتي از اكسايش آمونياك تهيه

3استفاده از واكنش  2 3 22(g) (g) (aq) (l)NH O HNO H O+ → ، كدام است؟+

3 2 2

3 2 2

2 2

1 4 5 4 6

2 2 3

3 2 2

(g) (g) (g) (l)

(aq) (g) (g) (l)

(g) (g) (g)

) NH O NO H O H akJ

) HNO NO NO H O H bkJ

) NO O NO H ckJ

+ → + ∆ =

+ → + ∆ =

→ + ∆ =

1(3
2

a b c− −2(2 3
2

a b c+ + 3(3
4

a b c− + +4(2 3
4

a b c− − 

218 -∆H1111واكنش حل شدن كلسيم كلريد(M g mol )−= 135kJدر آب، برابر⋅ mol−− گـرم آب از دمـاي 250است. براي گـرم كـردن ⋅

25 C°45تا دماي C°) 1چند گرم از آن بايد در آب حل شود؟ 1
آب 4 2c / J g C− −= ⋅ ي كلسـيم كلريـده، از گرماي جذب شده به وسـيل�⋅

 صرف نظر شود.)
1(4/442(6/663(25/834(85/149 

مي STPانجام واكنش درشرايطH∆اگر در واكنش ترميت، به جاي فلز آلومينيم، از فلز روي استفاده شود،- 219  كند؟ چند كيلوژول تغيير
 روي اكسيد آلومينيم اكسيد اكسيد (III)آهن نام تركيب

1kJآنتالپي تشكيل mol−⋅820-1670-320 -

1(1350 2(1280 3(710 4(530 
 چند مورد از مطالب زير همواره درست هستند؟- 220

 ها، با هم برابر است. هاي يك مولال الكتروليت رسانايي الكتريكي محلول-
آن هاي الكتروليت، به درجه رسانايي الكتريكي محلول-  ها بستگي دارد.ي تفكيك يوني
آن رسانايي الكتريكي محلول مواد الكتروليت، به شمار يون-  ها بستگي دارد. ها در محلول
آن با عبور جريان الكتريكي از محلول الكتروليت-  شود. ها ايجاد نمي ها، تغييري در تركيب شيميايي
1(12(23(34(4

 كدام موارد از مطالب زير درست هستند؟- 221
 تواند يك زنجير هيدروكربني سيرشده يا سيرنشده باشد. الف) در صابون، بخش ناقطبي مي
و فشار يكسان، انحلال  بيشتر است. HClو3NHاز هر يك از گازهايNOپذيري گازب) در دما

و فشار بخار يك محلول، افزايش مي  يابند.پ) با افزايش فشار، دماي جوش
ي فراّر در آب، فشار بخار بيشتري نسبت به آب خالص دارد.ت) محلول يك ماده

ت)1 و پ)2 الف و پ)3ب و ب و ت)4 الف و پ و ب
در انحلال- 222 25پذيري گاز هيدروژن سولفيد C°برابرg34/0درg100 1آب(P atm)=.استg500 شده از اين تركيب در اين شـرايط، آب سير

دهــد؟ ســولفات حــل شــده اســت، واكــنش كامــل مــي (II)آهــنg04/3بــا چنــد ليتــر محلــولي كــه در هــر ليتــر آن 
156 32 16 1(Fe , S , O , H g mol )−= = = = ⋅

1(22(5/23(34(5/3
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پ محلول سيرشده g900با توجه به نمودار مقابل، با سرد كردن- 223 94تاسيم كلرات از دمايي C°32تا دماي C°و جداسـازي مـواد جامـد، وزن

 مانده به تقريب چند گرم خواهد بود؟ محلول باقي

1(500 

2(550 

3(600 

4(660 

ــوي- 224 ــيد ق ــول داراي دو اس ــر محل ــك ليت ــر3HBrOو HBrدر ي ــك براب ــر ي ــت ه ــه غلظ ــنش01/0ك ــت، واك ــر اس ــر ليت ــول ب م

3 2 25 3 3(aq) (aq) (l) (l)HBrO HBr Br H O+ → ، با قانون سرعت+
2

3k BrO Br H− − +     =      شود. بـا حـل سرعت، انجام مي

(بدون تغيير حجم) در آغاز واHBr(g)مول09/0شدن  كنش، سرعت شـروع واكـنش نسـبت بـه حالـت اول چنـد برابـر اضافي در اين محلول

 شود؟ مي
1(5/201 2(5/211 3(5/302 4(5/312 
و گرم از آن باقي2/4دقيقه،10ي گرمايي يك نمونه سديم هيدرژون كربنات خالص، پس از گذشت اگر در تجزيه- 225 مـول آب تشـكيل2/0مانـده

و با همين سرعت متوسط، چند ثانيهي سديم هيدروژن شده باشد، سرعت تجزيه ي ديگـر واكـنش كامـل كربنات، برابر چند مول بر دقيقه است

11شود؟ مي 12 16 23(H , C , O , Na g mol )−= = = = ⋅

1(24 22)752و×−10 24)753و×−10 22)604و×−10 60و×−10
گـرم گـاز كلـر، تعـادل71گرمـا داده شـود، پـس از تشـكيل5PClليتري با پيستون متحرك، در دماي معين مقـداري2اگر در يك ظرف- 226

1
5 3 2 1(g) (g) (g)PCl PCl Cl , K mol L−+ = و دماي ثابت حجم ظرف واكنش نصف شود،، برقرار مي�⋅ شود، چنانچه در اين شرايط

و مقدار در كدام جهت جابهواكنش  135اوليه، چند مول بوده است؟5PClجا شده 5(Cl / g mol )−= ⋅

5/1- برگشت)5/24- برگشت)5/13- رفت)5/22- رفت)1

آن با توجه به واكنش- 227 و ثابت تعادل 11molر ظرف دربسته، برابردEوAي هر كدام از مواد ها، اگر غلظت اوليه هاي زير L−⋅باشـد، غلظـتZ
 پس از برقراري تعادل، چند مول بر ليتر است؟

1

2

2 32

2 2 2
(g) (g) (g)

(g) (g)

I) A E X K

II) X Z K

+ =

=

�

�

1(8/02(6/13(4/24(2/3
(g)2اگر بازده درصدي واكنش تعادلي فرضي- 228 (g) (g) (g)A D E G+ ها در يك ظرف يـك دهندهنش، كه با يك مول از هر يك از واك�+

1molدرصد باشد، ثابت تعادل اين واكنش برابر چند60ليتري دربسته آغاز شده است، در دماي آزمايش برابر  L−⋅است؟ 
1(35/12(25/23(6/34(4/5
درسـت (C)و ساليسيليك اسـيد (B)، فسفريك اسيد (A)انول پروپ-1هاي هاي هيدروژن اسيدي در مولكولي شمار اتم كدام مقايسه درباره- 229

 است؟
1(B C A> >2(C B A> >3(A C B> >4(B A C> >

 برونستد، كدام تركيب در آب خصلت آمفوتري دارد؟-ي مدل لوري بر پايه- 230
 سديم استات)4 آمونيوم كلريد)3 متيل بنزوآت)2 سين گلي)1
و استيك اسيد در محيط اسيدي، به تقريب چند درصد جرمي فرآورده- 231 دهـد؟ هاي واكنش را تركيب آلي تشـكيل مـي در واكنش تعادلي اتانول

11 12 16(H , C , O g mol )−= = = ⋅

1(45/202(503(25/754(83
سد8/0اگر- 232 و چنـد مـولpHمولار هيدروكلريك اسيد اضافه شود،1/0محلول mL100يم هيدروكسيد جامد به گرم محلول حاصل كدام است

مي فرآورده 11شود؟ي يوني تشكيل 16 23(H , O , Na g mol )−= = = ⋅

02/0و13)01/04و13)02/03و4)01/02و4)1
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مو جمع جبري عدد اكسايش اتم- 233  لكول بنزوييك اسيد با عدد اكسايش كدام عنصر در تركيب داده شده، برابر است؟هاي كربن در
1(S2 در پتاسيم سولفيد(C3 در فرمالدهيد(N4 در نيتريك اسيد(Clدر پتاسيم كلرات 
ا- 234  ست؟اگر از دو الكترود آهني در يك سلول الكتروليتي براي برقكافت آب شهري استفاده شود، كدام عبارت درست

2

2 2

2 2

2 0 44

4 4 2 1 23

2 2 2 0 83

(s)(aq)

(g) (aq) (l)

(l) (g) (aq)

Fe e Fe E / V

O H e H O E / V

H O e H OH E / V

+ −

+ −

− −

+ = −

+ + =

+ + = −

�

�

�

�

�

�

مي)1  شود. در آند گاز هيدروژن آزاد
 جرم گاز آزاد شده پيرامون هر دو قطب، يكسان است.)2
مي (II)با عبور جريان برق، مقداري آهن)3  آيد. هيدروكسيد به وجود
 د، است.واكنش كلي اين سلول برعكس واكنش كلي سلول برقكافت محلول غليظ سديم كلري)4
كم اگر در سلول سوختي به جاي هيدروژن از سوخت ارزان- 235 و از تر خطرتري مانند متان استفاده شود، براي عبور همـان شـمار الكتـرون ناشـي

112مصرف يك مول هيدروژن از مدار، چند گرم متان بايد مصرف شود؟  1(C , H g mol )−= = ⋅

1(42(83(164(32


